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L’indice sur la base de 1913, donné au tableau 24, a été remplacé par un nouvel
indice sur la base des salaires de 1935-39 =100, pour correspondre avec le nouvel
indice du cotit de la vie sur la méme base.

La nouvelle série a été construite d’aprés les groupes du tableau précédemment
publié avec Pinclusion de quatre nouveaux groupes, 4 savoir, I'extraction des métaux,
les navires 4 vapeur, les blanchisseries et les employés de téléphone. Afin d’obtenir
la moyenne générale, ces nouveaux groupes ont été pondérés de la méme fagon que
les autres groupes d’industries dans le tableau, ¢’est-a-dire suivant le nombre moyen
d’employés dans chaque industrie aux recensements de 1921 et 1931. Pour l'extrac-
tion des métaux la moyenne de 1921, 1931 et 1938 a été employée, comme il y a eu
dans le nombre d’employés de ce groupe une plus grande augmentation que pour
les autres industries. Dans ces quatre nouveaux groupes, chaque donnée de groupe,
étant calculée d’aprés les échantillons, est automatiquement pondérée par le nombre
d’échantillons.

Tous les nouveaux groupes ne sont pas montrés dans le tableau 25, mais la
moyenne générale comprend les trois groupes qui y sont mis. Une série compléte
des nombres-indices, avec des détails sur la pondération et le nombre de classes
couvertes, sont donnés A la page 7 de “Salaires et heures de travail au Canada”,
publié par le Ministére du Travail, Ottawa.

25.—Nombres-indices des salaires payéls931(ai';rerses catégories d’ouvriers au Canada,

(1935-39=100)
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1901..... 31-5 37-8 32-0 33.7 35-4 48-8 - - - 62-9 37-3
1902...... 38-9 38.7 32-8 35-8 37-0 49-4 - - - 63-3 40-1
1903... 40-8 40-4 33-3 37-5 38:-6 50-3 - - - 61-2 41-6
1904..... 42-2 41-9 35-2 385 39-5 50-2 - - - 59-7 42-5
1905. . 44-2 43-4 36-5 38.7 38-3 50-9 = o = 60-3 43.-2
1906.. 46-5 44.0 38-4 40-0 40-8 51-6 B = = 64-2 45-0
1907..... 48-5 45.4 41-7 42.9 41-6 55-2 - = = 63-4 46-5
1908..... 49-3 46-7 42-8 43-1 443 55-9 & = = 64-4 48-0
1909.. 50-3 47.5 44-4 42-8 44.4 56-1 - = - 65-0 48-6
1910..... 52-6 49-0 46-7 45-2 46-3 55-6 - = = 64-2 50-2
54-6. 50-2 48-8 46-4 49.2 57-5 49-92|  47-72|  53-62] 64-9 50-6

68-1 526 51-1 48-7 50-3 58-0 51-6 48-6 55-0 68-2 52:2

60-5 55-2 53-2 52-7 51-4 59-0 52-6 50-0 55-7 67-1 53-7

61-0 55-4 54-5 53-2 52-4 60-1 53-1 51-6 52-7 67-2 54-4

61-4 56-0 55-1 51-6 52-3 60-4 53-1 53-1 496 68-1 54-8

62-0 59-0 56-3 53.9 54-4 65-9 58-0 576 61-0 75-2 58.7

66-5 70-6 59-2 60-4 64-0 77-2 67-9 64-0 72-5 83-4 66-7

105-7 | 100-3 | 1036 | 105-6 | 105.0 | 104-0 | 109-5 | 110.6 | 112.0| 1035 108-3

1 Comprend les navires 4 vapeur, les blanchisseries et les employés de téléphone. 2 Premiére
année pour laquelle un indice a été calculé.



